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Market
Soluciones lumínicas que potencian cada producto

Carnicería
Meat

Charcutería
Cold meat

Panadería
Bread

Queso y Pasta
Cheese & Pasta

Frutería
Fruit

Pescadería
Fish

4000K

3000K

Lighting solutions that make every product more special
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Pasión en cada detalle

Somos una empresa de productos y servicios de iluminación lineal basada en 

tecnología LED que fundamenta su crecimiento en la calidad, el servicio, la 

innovación y el compromiso. Valores con un gran peso humano que complementan a 

la perfección el alto nivel tecnológico necesario en el desarrollo de nuestra actividad. 

Con cada proyecto nace una nueva historia, damos rienda suelta a la imaginación e 

inspiramos a otros para trabajar haciendo las cosas de otro modo. El contacto directo 

de nuestros clientes con un equipo que basa su trabajo en la profesionalidad y la 

empatía, provoca una relación de confianza mutua que nos hace partícipes en cada 

etapa de esta historia. 

Passion in each detail

We are a company dedicated to products and services of linear lighting based on 

LED technology. Our pillars for growing every day are quality, service, innovation and 

commitment. Characteristics that fit perfectly with our team to achive the high technical 

level required in the ilumination sector.

Each project is a new story for us, we let our imagination run free in order to inspire others. 

The contact with the customers is fundamental to build a trusting relationship based 

on  both, so we strick up a confidence relationship thanks to the professionalism and 

empathy that we have in every atage of the project.
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Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

60

50 60 70 80 90 100

70

80

90

100

110

120

130

140
G

F

60

50 60 70 80 90 100

70

80

90

100

110

120

130

140
G

F

60

50 60 70 80 90 100

70

80

90

100

110

120

130

140
G

F

60

50 60 70 80 90 100

70

80

90

100

110

120

130

140
G

F

Carnicería - Meat

Se potencia el uso de tonos rojos y se mitigan los azules para potenciar 

la apariencia de productos cárnicos.

El uso de tonos cálidos y dorados acentúa los colores naturales del pan.

Requiere una reproducción cromática muy alta que haga tangible las 

sutiles variaciones de color de los amarillos.

Fiambres y embutidos cuyos colores se ven favorecidos con una luz de 

matices rosaceos.

In order to make more atractive the apperance of different types of meat, 

we make more powerful the red tones and we reduce the blues.

The use of warm and gold tones emphasize the natural colours of the 

bread.

This food group requires a high chromatic reproduction to make visible the 

little variation of the yellow tones.

The colours of the cold meat are suited with a rose light.

Panadería - Bread

Queso & Pasta - Cheese & Pasta

Charcutería - Cold meat

Los pequeños
matices marcan
la diferencia
The slightest details hit the 
difference
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Fidelidad y gama
Fidelity and gamut

Vector gráfico de color
Color vector graphic

Pescadería - Fish

Los blancos intensos y los azulados fieles aumentan el efecto de 

frescura en pescados y mariscos.

La zona más colorida require una luz equilibrada, los altos CRI acentuan 

los brillos de frutas y verduras.

El standard en luz natural neutra. 

El standard en luz cálida neutra.

The powerful white and blues colours increase the freshness efect.

The most colourful zone requires an equilibrated light, high CRI emphasize 

the shine of the fruits and vegetables.

Natural & neutral light.

Natural & neutral light.

Frutería  - Fruit

4000K

3000K

Una solución lumínica diseñada 
para cada grupo de alimentos

A lighting solution designed for each food group

Al igual que el cocinero estudia cada plato que condimenta de 
forma equilibrada para potenciar su sabor, hemos estudiado 

profundamente cómo afecta la luz a cada alimento para diseñar 
soluciones capaces de atraer la atención del cliente.

Just like a chef who studies the dish in a well-balance way , has 
been studied in great depth the way to improve the impression of 

every food group to stand out.
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TSL LC1616

420 lm/m

660 lm/m

720 lm/m

600 lm/m

780 lm/m 

660 lm/m 

900 lm/m 

840 lm/m

Lúmenes
Lumens

30 lm/W

47,14 lm/W

51,43 lm/W

42,85 lm/W

55,71 lm/W

47,14 lm/W

64,28 lm/W

60 lm/W

Eficacia
Efficacy

14 W/m

14 W/m

14 W/m

14 W/m

14 W/m

14 W/m

14 W/m

14 W/m

Potencia
Power

14640218

14640219

14640220

14640221

14640222

14640223

14640224

14640225

Referencia
Code

A

Aplicación
Applications

Carnicería - Meat

Panadería - Bread

Queso/Pasta - Cheese

Charcutería - Cold meat

Pescadería - Fish

Frutería - Fruit

4000K

3000K

Características eléctricas / Electrical Data

Tensión / Voltage    

Potencia / Power (@1137mm)    

Factor de potencia / Power Factor    

Regulación / Dimming

   

Características ópticas / Photometric Data

CRI

R9

Consistencia / Consistency

UGR    

Ángulo / Angle     

Código fotométrico / Photometric code 

Fidelidad color / Colour Fidelity  

Gama color / Colour Gamut   

Grupo de riesgo / Risk group

24 (VDC)

14 W/m

1

PWM

>80 / >90

>5 / >30

3 (SDCM)

<22

110º

Wxxx/339

85 - 95 

95 - 125

GR1

Características técnicas / Technical Data

Material

Protección IP / IP process

Dimensiones / Size   

T. almacenamiento / Storage T.  

T. ambiente / Ambient T.   

Tc      

Vida útil / Lifetime

Garantía / Warranty

AL6063-T5

44

16x16 mm

-40 °C / 80 °C

-20 °C / 45 °C

65 °C

50 Kh (L80/B10)

3

CRI CRI

Detalle const.
Design detail

16

16
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Tapas y cableado incluidas

Caps and wire included

Sujeción plástica
Plastic mounting clip

08466006

Plástico / Plastic

20m x 20mm x 15mm

Sujeción metálica
Metallic mounting clip

08467006

Acero / Steel

20m x 20mm x 15mm

Accesorios e instalación
Mounting clips

Sujeción
Mount clip

Sujeción
Mount clip

Fuentes de alimentación
Power supplies

TSL SCN Family

Mod.

SCN 30-24

SCN 60-24

SCN 100-24

SCN 150-24

Tens.

24 V

24 V

24 V

24 V

Pow.

30 W

60 W

100 W

150 W

Dimm.

NO

NO

NO

NO

Dim.

149 x 40,4 x 26,7 mm

170 x 44,5 x 28,2 mm

179,4 x 62,5 x 30,6 mm

179,4 x 62,5 x 30,6 mm

T
N

Ref.

09250874

09250737

09250738

09250739

Professional Lighting
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 Refrigerador Cubierta
Canopy Refrigerator
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Refrigerador Vertical
Vertical Refrigerator
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Refrigerador Estantes
Shelf Refrigerator
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Combinado
Combined
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Mostrador
Counter
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Congelador Horizontal
Horizontal Freezer

UNIT: cd V 0.0 Deg Plan H 0.0 Deg Plan 

Photometry on 1000 mm luminaire
Fotometría sobre luminaria de 1000 mm

Aplicaciones
Applications
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Un estudio de mercado a tiempo real

Casambi a través de su Bluetooth Low Energy permite un fácil 

y preciso estudio de mercado que indica información de interés 

a tiempo real. 

Esta App se basa en un sistema tecnológico presente en todo 

smartphone, lo que hace que a golpe de click esté disponible 

una información muy útil para el supermercado.

Saber el recorrido realizado, el tiempo dedicado en cada pasillo,  

y las zonas más transitadas, son algunas de las herramientas 

que Casambi ofrece.

Una información muy beneficiosa que abre un sinfín de 

oportunidades para realizar distribuciones estratégicas, agilizar 

el recorrido de cada usuario y definir la mejor colocación para 

ofertas.

A market research at the moment

Casambi through its Bluetooth Low Energy allows an easy and 

precise market research that show us an interesting info at the 

moment.

This App is based on a technical system that we can be download 

in every smartphone, so this info is very useful for the supermarket.

Knowing the path lenght, the time gave at each hallway and 

the zones with most movement are some of the useful tools that 

Casambi offers.

A beneficial information that allows us to design strategic 

distributions, speed up the journey of the customers and determine 

the best location for sales.

Control

Estudia los movimientos de 
tus clientes para optimizar las 
estrategias de marketing

Control

Studying the movements therefore 
optimising the marketing strategy
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+34 881 924 421
info@tecsoled.com
www.tecsoled.com

Design the future.“


